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Zuladung und Steigvermögen (1103)
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Abb. 1. Der Jazzy 1103
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Abb. 2. 1103 Fahrgestell (ohne Karosserie)

Abb. 3. Verteilerkasten (ohne elektr. Sitzhöhenverstellung)
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Abb. 5. Sitzhöhenverstellung
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Abb. 6. Armlehnenabstand
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Abb. 7. Armlehnenwinkel
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Abb. 8. Bediengerät Einstellen
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Abb. 9. Kabelbinder
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Abb. 10. Einstellungen des Fussbrettes
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Abb. 11. Höheneinstellung der anti-kipp-räder
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Abb. 12. Vorspannungseinstellung der Anti-kipp-räder
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Abb. 13. Ladergerät
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130 mm x 200 mm x 159 mm

12V (pro Batterie)

30-35 AH

Typ: Traktions-Gelbatterie

Abmessungen:

Spannung:

Kapazität:
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Abb. 14 VSI Steuerung
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Abb. 14a. VSI Steuerung Steuerknüppel
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Abb. 15. Bürstenkappen
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Abb. 16. Kohlebürsten
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Abb. 17. Schalter für die sitzhöhenverstellung
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Abb. 18. Steckbuchse für den schalter der
sitzhöhenverstellung
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Abb. 20. Sauerstoffflaschenhalter

Abb. 19. Sicherheitsgurt

��$�#(����25(����#(��1222$����#�
"��
 $����5�$��
 $����	�---�$������$�	��
4���
 $�
 ���
83�2�������
5�	
;��-�
 �����
 (�������$�	�����
��-��	��	�

��1�!��$�#(
"��
$����5�$��
 	��2�$�	��
4���
$�
���
83�2�������
5�	
;��-�
�����
(�������$�	�����
��-��	��	�

�#�'��#���$�#(���
"��
$����5�$��
0��4$����$�	�����
4���
$�
���
83�2�������
5�	
;��-�
�����
(�������$�	�����
��-��	��	�
 ��
��	
%��
/�-�$�5�
�����
 	$��$�����4$����
�������	�

Abb. 21. StockhalterAbb. 22. Gehwagenhalterung
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Abb. 24. Getränkehalter
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Abb. 23. Korb Hinten
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